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1, HFHIE:
BTN TaE 37 BYEXT, SEmE, I 40 Bisk, &,
2, LEHAEM:

@ 157 B EP EHORIIA:

HARM (pL) nEE MERE
T % (g) 0.5 0.5
w5 — 600
7 18 K 600

B, TN 3T CKAREIERIETTAETNE 3 /)0

=5 = 600 600

BEHIRE 30min, 8000rpm, 25°CE&.Ly 5min, B &R,

@ BEiRGAR 30min LIE, HEWHRIKE 630nm,

® BBREN: & 96 FURFEIXRIOIN:

HAWBEWm (uL) nEE PO R: =]
LER 15 15
7 B K 45 45
=R = 60 60
1=, 3 30 30
=l il 60 60
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A, 3T°CIE 20min f&, F 630nm IZENRILE A, A=A NEE-A WIRE (81

FAB—TESXR) .

(E] 1. BX=ANEAARF ST, FEESRTRS.

2. ZAA BRVN, TGN 37°CIFBRIIE T (W0E 3 NEHEE 6 INHEES) SEES
[RBEIEIN EiERE VIGEE 30pL, REKEKARERIED); WKERERY T 30 V1
BN ELAEFTE.

3. & A WERIEXT 1.5, JHEEBRNMERHD LERIIE VIGIHE S, NEIE

IKRRRFEREIN); MIBEEER EERIAR V1 SRAUELANEFTE.
g8 E:
1, trEEhE:

y = 5.0935x - 0.0031; x FtrEmMRE (ug), y ARIEELA ,

0.8 -

0.7 A y =5.0935x-0.0031
R%=0.9999

OD 630nm
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2, HIEREENX: BRERIHFTTE 1ug B9 NH3-N EXA—MNEEENRAL
TEERERIR B A/ (g/d/g IH)=(AA+0.0031)+5.0935x (V+V1)+W=T
=125.7x(AA+0.0031)+W

V---RMEARR, 1200uL; V1---B&RNPEERIAR, 15uL;

T---]RNASE), 3h=1/8d; W---TEEFEALGFRERE, 9.

Bff: tRAERZEHIEDER:

1 BtnEmER (1mg/mL), FERIBKERERL TREBERINER: 0, 2, 4, 6, 8,
10. pg/mL, tEEIRIESCFME AR ERIKRE.

2 ERBRNMER, RRNEEINERERE, KIEERIAHIFRERLZ,
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